

ALICANTE OBRERO

DIARIO DE LA TARDE

DEFENSOR DE LAS SOCIEDADES OBRERAS DE ALICANTE

10

céntimos semanales

REDACCION Y TALLERES

San Ildefonso, número 8

Horas de oficina: De diez a una y de cuatro a siete

No se devuelven los originales aunque no se publiquen y de los firmados son responsables sus autores.

10

céntimos semanales

TODA LA CORRESPONDENCIA AL DIRECTOR

La barbarie nacional

Luchar contra la corriente social, es, sino de imbéciles, por lo menos de cerebros incultos con más ó menos dosis de ignorancia ó de perturbación en los sentidos.

Esto son los toros, ó lo que llamamos *fiesta nacional*: una corriente que nos ahoga á todos queramos é no, aunque para ello vayamos contra ella hombres de progreso, de ciencia y de cultura, dispuestos á estrellarnos contra las murallas de la indiferencia popular. Es de imbéciles luchar contra la corriente popular, porque la sociedad toda es imbecil y su atrofiamiento es sistemático. Nadie quiere ser imbecil, pero lo es, ó deja que otro lo sea. La perturbación es material y el evitar el mal es de sabios y el lamentarlo es de imbeciles.

Pueblos como Alicante que en días como el de hoy lo abandonan todo por el embrutecimiento de su ser, son pueblos castrados sin noción, sin ideas y sin derecho á figurar en los anales de la historia progresiva.

En apartadas regiones mueren seres de nuestro ser; hermanos, hijos, padres y amigos. Poco, muy poco se nos importa que hayamos trasladado nuestros cementerios á tierras africanas. Poco se nos dá que nuestros campos estén incultivos; poco ni nada que el analfabetismo sea norma de nuestra incultura y de nuestro retroceso.

Nosotros todo lo fiamos al tereó. Poco pan, pocas escuelas, poco trabajo, pero muchos Gallos, muchos Belmontes, muchos conventos, muchas iglesias y muchos circos taurinos con toda su corte de coletudos y tonsurados es nuestra vida; vida ruin de seres castrados; vida de irracionales é irreverentes; vida de autómatas chulescos y de prostituidos hampones.

Nuestros gobernantes dejan que estas bárbaras fiestas prosperen, se arraiguen y tomen incremento más cada día, porque saben que un pueblo embrutecido, un pueblo sin noción, es un pueblo sin derecho, un pueblo sin ley, un pueblo sin ruta, un pueblo sin vida, y un pueblo sin cultura. Y donde no hay ley, donde no hay cultura, no hay derecho á la vida, y donde no hay vida todo es muerte. España es un pueblo muerto que vive una vida viada una vida ficticia.

Si nuestros gobernantes vieran un pueblo viril que rompiera su esclavitud y se impusiera contra las arcaicas leyes que le oprimen, si viera un pueblo que destruyera plazas de toros y demoliera iglesias para edificar Universidades, Ateneos y centros cultura-

les, no serían los hombres que son. Los mismos hombres que rigen los destinos del pueblo, serían otros hombres.

Muerto nuestro comercio y nuestra industria, vivimos una vida económica, roída por impuestos y contribuciones que hacen imposible el vivir de los pueblos. Con otro sistema de gobierno, podríamos codearnos con los principales comercios del mundo y aún establecer la competencia, porque nuestro suelo es fecundo y sería próspero. Pero no es así porque no queremos, porque para nosotros son primero los toros que la prosperidad de la patria; son primero las iglesias y los conventos que el comercio y la industria.

Tenemos lo que nos merecemos, y como no tenemos derecho á más, somos y seremos lo negativo al derecho progresivo.

Progresar por medio de los toros sería la rinazón de la razón, y el día que quisieramos imponernos por la ley de esta razón, se nos negaría el derecho por incultos y por incivilizados.

No debemos pedir como pordioseros aquello que sea nuestro. Si á nuestros gobernantes les es conveniente que sigamos en nuestro atrofiamiento, debemos imponernos como hombres conscientes de nuestros deberes y de nuestros derechos, destruyendo todo lo arcaico y carcomido por inservible como son los sistemas de gobierno.

Pero antes debemos desterrar de nuestros pechos todo el flamenquismo que inoculado habemos en nuestra sangre para ser dignos de respeto.

Menos toros, más escuelas, más racionalismo, menos incultura y llegaremos á ser aquello que son otros pueblos admirados por propios y extraños.

Queremos á Francia, adoramos á Inglaterra, y solo nos acordamos de estos pueblos para compararlos como modelos de ciencia con nuestra incultura y con nuestro sistema de vida.

Copiemos de ellos como malos aprendices, ya que no sabemos ser regulares maestros.

SINTIERRA.

Postal diaria

¡Palabras! Ellas sirven para decir todo lo que se piensa y todo lo que se siente, y lo contrario de lo que se siente y de lo que se piensa. Pero con ser no más la forma del pensamiento y del sentimiento, son más duraderas que el espíritu que les dió vida: tienen vida propia y viven fuera de nosotros mismos.

¿Quién dudará de su importancia? Pues

de cambiarse de ideas, de sentimientos; siempre hay buenas razones para ello. Faltar á las palabras, es inadmisibile; la palabra es sagrada, y más sagrada cuanto más profunda. Un perfecto caballero puede faltar á palabras de amor, en que se juega la honra y la vida de una mujer; nadie dejará por eso de saludarle, ni le formará tribunal de honor. Lo que no puede es negarse á responder de la cantidad que jugó bajo palabra.

Como veis, las palabras importan más en lo material que en lo moral, acaso por ser ellas también materiales. Puede jurarse amistad á un hombre y engañarle en su mujer; lo que no se puede es... engañarle con cartera ó con el reloj, aunque en la cartera no lleve más de cinco duros y el reloj sea de níquel.

JACINTO BENAVENTE.

En el mismo tren que el fenómeno Belmonte, vino el ex-terrible Francos. Los dos vinieron casi al mismo negocio.

¡Oh, poder de la peseta!

POETAS ESPAÑOLES

¡Es la guerra!

Fué la víctima sangrando;
fué la mujer con su afrenta;
el incendio sin excusa
y el pillaje con la prenda;
fué el crimen y la barbarie
y la crueldad con las pruebas
y nos dijo el general:
— ¡Qué se ha de hacer, es la guerra!

Hun violado á las mujeres,
bárbaramente, en presencia
de maridos amarrados,
torturados en la infamia de su escarnio y
(su vergüenza
y delante de los padres y los niños,
mancillando la vejez y la inocencia.

Pero ¿á quién echar la culpa,
si eran buenos y eran cultos
y es la ocasión? Es la guerra.

Han bebido hasta embriagarse
y ponerse como bestias,
han volcado, desfondados, los toneles,
y vaciado y roto miles de botellas;
han regado, han inundado
de champaña las bodegas...
Ellos son y no lo han sido,
porque no tenían firmes las cabezas.

Eran sabios,
cultos eran...
estas cosas son las cosas
de la guerra!

Han robado, han saqueado, han violen-
(tado
cerraduras, como puede hacer cualquiera,
y con cuadros y con ropas, y hasta cuentan

que han matado puramente
por robarles á las víctimas
el reloj y portamonedas...
Son honrados y son cultos...
Es tentación del momento
y esta es la guerra.

Han incendiado á su paso
las ciudades indefensas,
los pueblos encantadores
y las miserables aldeas...
Fueron dejando un reguero
de ceniza y de pavesas...
Ellos no tienen la culpa,
que son sensatos y cultos;
¡es la guerra!

Han hecho infamias sin nombre,
han cometido vilezas,
se han ensañado en las víctimas,
como chacales y hienas;
han manchado, han deshonrado
la humanidad y la Tierra
Pero es todo esto una cosa
puramente pasajera...
Ellos son civilizados...
¡Es la guerra!

Han acariciado sueños
de grandeza
han tenido el ideal de un solo tipo.

super hombre de la Tierra,
conquistando, dominando, cultivando,
eliminando la enclenque raza enferma,
y borrando hasta los rostros
y las huellas
de los pueblos decadentes
en la historia y en el arte
y en la ciencia...
Pero ellos estaban locos...
¡Es la guerra!

VICENTE MEDINA

Recordamos á los concejales que la cárcel está en Benalúa.

Decimos esto porque hasta ahora no sabemos cómo ido ningún concejal.

Alicante y Alcoy

Estos días de gran afluencia de forasteros en nuestra ciudad, notamos la falta de un importante contingente de huéspedes que podría y debería darnos el pueblo más importante de esta provincia: Alcoy.

Si se construyese el ferrocarril que con tanta insistencia demandamos y cuyas gestiones tan acertadamente lleva el Circulo de Unión Mercantil, durante el verano, serían muchos los alcoyanos que se trasladarían á Alicante para remojarse en nuestros baños.

Podrían establecerse trenes especiales que llevarían buen número de viajeros que proporcionarían grandes ingresos en el comercio de Alicante. Y lo mismo sucedería en las corridas de toros y en toda clase de atracciones.

También Alcoy saldría ganando en la época de feria, pues recibiría la visita de muchos cientos de alicantinos, que ahora no se quieren arriesgar á emprender un incómodo y largo viaje por una carretera polvorienta y accidentada.

Esto nos beneficiaría mucho mercantilmente, pero nos haría más beneficios por la unión espiritual que esta confraternización establecería entre dos pueblos que han de ser hermanos, que han de quererse y hasta ahora viven ignorados y muy lejos uno de otro.

Por eso no dejaremos hasta conseguir el ferrocarril que nos una con Alcoy.

Plaza de Toros DE ALICANTE



TAURINA DE LEVANTE

ACONTECIMIENTO TAURINO

para el domingo 8 Agosto 1915

gran novillada concurso

4 bravos y escogidos novillos 4

de la renombrada ganadería de don Feliciano Muñoz, de Jaén, con divisa azul, blanca y grana, por las cuadrillas de

**Raverte, El Cuatro,
Jarana y Morenito**

con sus correspondientes cuadrillas.

Amenizarán el espectáculo varias bandas de música.

PRECIOS

Entrada general... .. 0'75 pesetas
idem para señoras, niños y militares sin graduación... .. 0'50 id.

¡Valiente plancha!

Por una calleja estrecha columbré un talle elegante; y me dije: —Es cosa hecha; la conquisto al instante.

Era noche muy oscura; á la moza me acerqué...

—¡Cielo santol... ¡Era un cural

¡Valiente plancha me eché!

RIZITO.

Novelda.

No sabemos nada de lo de la calderilla.

El señor Botí no ha venido á la delicadeza de contestar á nuestras preguntas inocentes.

Nos vamos conociendo!

A. Serra Quesada

Médico especialista en enfermedades del pecho, estómago é intestinos

Exalumno interno, por oposición, de los Hospitales de Madrid, en las clínicas de los doctores Madinaveitia y Huertos.

Ha establecido su consulta particular HOTEL SIMON, de nueve á doce y la pública gratuita TORRIJOS, 69, de cuatro á seis.

A los curas

Vosotros vendéis el bautismo en el día del nacimiento.

Vosotros vendéis al pecador la inútil indulgencia.

Vosotros vendéis á los amantes el derecho de casarse.

Vosotros vendéis al moribundo el derecho de agonizar.

Vosotros vendéis á los difuntos la misa fúnebre.

Vosotros vendéis á los parientes las ceremonias aniversarias.

Vosotros vendéis oraciones, misas y comuniones.

Vosotros vendéis rosarios, cruces y bendiciones.

Nada es sagrado para vosotros; todo para vosotros es negocio.

Y no se puede dar un paso en vuestra iglesia sin pagar para entrar, sin pagar para ocupar asiento, sin pagar para rezar, sin pagar para salir.

La iglesia es un Banco.

VICTOR HUGO.

El día de ayer

Como decíamos en nuestro último número la animación en Alicante con motivo de la corrida en que Joselito y Belmonte, se las habian de entender con seis toros de la vacada de Concha y Sierra, fué grandísima.

Durante todo el día no cesaron de llegar forasteros, ofreciendo la población un movimiento extraordinario.

Los cafés, cervcerías, bares, fondas, pesadas, casas de comidas y bebidas, todo estaba invadido por forasteros.

Mucho antes de la hora anunciada para la corrida, los tendidos de sombra fueron asaltados por los madrugadores quedando los de sol para los más perezosos.

El aspecto que ofreció la plaza es del que pone contento y satisfecho á las empresas.

A la hora anunciada apareció en el palco la presidencia, hacen el desfile las cuadrillas y una atronadora salva de aplausos mezclada con gritos, resuena en el espacio.

No vamos á reseñar lo que en el anillo pasó; los diestros á pesar de ganar tantos miles de pesetas no hicieron nada de particular, ni digno de conservar en la memoria. Se limitaron á cumplir sus compromisos, cobrar lo estipulado y hasta otra corrida en que el público espere ver lo que no ha podido ver en esta.

Hacen muy bien Belmonte y Joselito con el público; así consiguen hincchar el perro de su fama y enriquecerse á costa del pueblo.

Esto es lo único que se le ocurre al cronista referente á los toreros; sobre lo demás ya está dicho tantas veces y hoy lo hace tan bien el compañero Sin tierra, que nos despedimos por el foro

Pérdida

Desde la plaza de Alfonso XII á la partida del Babel, pasando por el Casino, se han perdido SEIS MILLONES de reales.

La persona que los encuentre los presentará en el Ayuntamiento ó en la oficina de la Fábrica del Gas, donde será bien recompensado.

Salón Popular

GRAN FUNCION PARA HOY.

1.º La película en varias partes, de asunto de actualidad, titulada:

Los caballeros de la grava

2.º Ejercicios de equitación por los dos sinrivales

Botini y Rocas

3.º La pantomima de gran espectáculo,

La llegada del diputado

NOTA.—Se ruega al público lleve en hombros al protagonista de esta pantomima.

NOTICIAS

Alarmada se pregunta la opinión pública, por qué habiendo bajado considerablemente la actual cotización de los trigos, continúa vendiéndose la harina al mismo precio que antes de la presente cosecha.

Las autoridades tienen la palabra.

Al hacernos eco de la cuestión, invitamos á éstas á que tomen cartas en el asunto, para que no permitan que «algunos» hagan el agosto á costa del sufrido pueblo.

De su actitud dependerá nuestra conducta.

Ha sido muy comentada una hoja que el «Centro Antiflamenguista de Alicante» ha lanzado á la opinión.

Para criar en casa de los padres se ofrece joven de 19 años; leche de dos meses.—Razón: Calle del Barranco número 9.

Extraordinariamente concurrida se vió anoche la verbena celebrada en la Explanada.

Numerosísimos forasteros quedaron se anoche en Alicante, para poder apreciar la belleza que encierra estas veladas propias de nuestro pueblo.

El artículo titulado «Las mujeres y la mutualidad» que se publicó en nuestro periódico, por error salió la firma equivocada, siendo su autor don Saustiano Villa.

Ha regresado de Valencia nuestro querido compañero en la Prensa, don Manuel López González.

Con el fin de ultimar lo necesario para la edición diaria de nuestro periódico en Alcoy, esta tarde ha marchado á la ciudad del Serpis, nuestro administrador Antonio Moscat.

Se encuentra entre nosotros, nuestro muy querido amigo el corresponsal de ALICANTE OBRERO en Monóvar, José Berenguer.

Hemos tenido el gusto de saludar en nuestra redacción al acreditado industrial de Elda, D. José A. Cuenca.

Se necesita un oficial de barbero. Dirigirse Plaza de San Cristóbal, número 5, piso 1.º.

Continúa el sitio destinado para las transacciones de frutas, convertido en evacuatorio.

Continúa el vecindario quejándose.

Continúa sin evitarlo el señor Botí.

Y continuamos sin tener vergüenza los alicantinos

Sucesos

Detención

Por los funcionarios del Cuerpo de Vigilancia señores Candela y Marcos, ha sido detenido Antonio Moreno Rodríguez, vecino de Zafra (Murcia) el que al ser interrogado para identificar su persona reespondió groseramente y con blasfemias.

Fué cacheado, ocupándosele una navaja barbera recién afilada y un cuchillo.

Insultos

Francisco Lizón Muñoz, insultó con demasiada crudeza á Francisco Esteve Ferrer, promoviéndose entre ambos un altercado violento al que pusieron fin los guardias urbanos números 27 y 36 que los detuvieron.

Detenido

Por los funcionarios de vigilancia ha sido detenido Francisco Torralba Casvas, que blasfemó y cometió actos ofensivos á la moral en la vía pública.

Escandalosa

A requerimiento de Alfonso Ruiz Gomiz, los guardias urbanos números 26 y 37, detuvieron y presentaron en la Inspección Municipal á Francisca Verdú Garcia, que, según manifestó Ruiz, se encontraba en la puerta del hospital civil maltratando duramente de palabra á las enfermas y cometiendo actos inmorales armando el indispensable escándalo.

Se necesita un policia que cobre y no haga servicio para visitar tabernas y garitos haciendo suscripciones.

Se trata de un periódico que saldrá el DIA primero del proximo Septiembre.

Alcoy

En el Ayuntamiento

En la sesión celebrada el miércoles por el Ayuntamiento, fué sancionado el informe emitido por la Comisión municipal que nombró el Ayuntamiento para, que entendiera en la revisión de los cables para el conducto de energía eléctrica.

Dice aquella que las redes de alta tensión que pasan por la parte inferior del Puente de Cristina deberán colocarse en forma que evite todo contacto; que es conveniente revisar las que hay fuera del casco de la población, y que procede obligar á la Hidroeléctrica Española á que quite los postes que tiene establecidos en el puente de Cristina y que dificultan el tránsito público.

También en ruegos y preguntas el concejal radical Botella Asensi propuso á la presidencia que se llevara á efecto un acuerdo del año anterior el cual consiste el establecer un puesto en el mercado de frutas y hortalizas por acciones para poderles vender en mejores condiciones para el pueblo, pues hoy desgraciadamente el obrero no puede comprar por el excesivo precio con que se expenden.

También el mismo concejal formuló otro ruego sobre la conveniencia de que se convoque á la comisión que se nombró del seno de todas las fuerzas vivas sobre la pronta construcción del Ferrocarril de Alcoy á Alicante, pues en el Circulo Unión Mercantil de Alicante se han hecho algunas reuniones interesándose sobre el particular.

Estos ruegos del concejal Sr. Botella, que son de mucho interés, se tomaron en consideración,

¿Cuándo se reunirá la comisión del Ferrocarril de Alicante á Alcoy?
Veremos.

¿Caida?

Esta tarde sobre las cinco ha caído desde el tercer piso al patio de la casa número 3 de la calle del Venerable Ridaura, un ciego llamado Miguel Abad, fracturándose las dos piernas y falleciendo á los pocos momentos.

Se ignora si es desgracia o suicidio pues padecía una enfermedad crónica, pero se supone sea desgracia por haber caído otra vez, pero de menor altura y sin consecuencias.

Al lugar del suceso acudió el Jefe de la guardia municipal señor Ferrándiz y varios guardias de dicho cuerpo y de Seguridad.

Después de ordenar el juez el levantamiento del cadáver, fué llevado al Hospital.

Nueva directiva

Los entusiastas jóvenes que sostienen la «Agrupación Artística Instructiva» de esta ciudad, animosos siempre por mejorar la declamación entre sus consocios y fomentar el arte teatral, ha organizado algunas veladas culturales demostrando que no pierden el tiempo empleada en ese fin.

Para regir la artística agrupación se ha formado la siguiente Junta Directiva.

Presidente: Camilo Gisbert.
Vicepresidente: Virgilio Ferrer.
Secretario: Remigio Sorolla.
Vicesecretario: Ernesto Alborch.
Tesorero: Rafael Domenech.
Contador: Gonzalo Ubeda.
Bibliotecario: Francisco Miralles.
Vocales: Rafael Conea, Francisco Domenech, Miguel Llacer y Ernesto Chinchilla.

E. MARTINEZ.

Alcoy 6^a Agosto 1915.

Coque de alarma

Alicantinos: No dejéis de ir al Ayuntamiento el día que se discuta el negocio del gas.

Son SEIS MILLONES los que se quiere sacar de nuestros bolsillos.

De la guerra europea

Preocupación en Berlín

Berna.—Comunican de Berlín que en los centros oficiales se examina el hecho probable del advenimiento al Poder en Grecia del Sr. Venizelos.

Considérase que, en este caso, Grecia intervendría en el conflicto europeo.

Pérdidas austriacas

Roma.—Según la lista oficial de las pérdidas austriacas desde el 20 al 30 de junio, el número de muertos y heridos ha sido de 13.800. El total de soldados fuera de combate á fin de Junio era de 55.850.

En la región de Tirol

Berna.—Por noticias recibidas de Leinach se sabe que los italianos han obtenido nuevos éxitos en el Tirol, obligando á los austriacos á emprender la retirada.

En la región de Fella también han obtenido éxitos parciales las tropas italianas, apoderándose de varias posiciones que dominan la línea férrea.

Llamamiento de 49.000 hombres

Salonica. Dicen de Bucares que en los centros oficiales se anuncia el llamamiento para el 6 de Agosto de diez

quintas, ó sean 40.000 hombres, para un período de ejercicios.

Las licencias largas han sido negadas á los oficiales, y las autoridades prohíben todo paseo ó excursión en las montañas próximas á Sindhia y Predeal bajo el pretexto de que los ingenieros realizan trabajos de defensa.

Una escaramuza

Nish. El día 30 de Julio un destacamento austriaco intentó apoderarse por sorpresa de la isla Shalank, en el río Save.

Los austriacos embarcaron en dos canoas, dirigiéndose hacia la isla; pero nuestras tropas abrieron un violento fuego de fusilería y los austriacos huyeron sin haber logrado llegar á tierra y sin franquear por completo el brazo izquierdo del río.

Cañoneo

Stockolmo.—El lunes por la tarde se percibió un cañoneo muy violento desde la costa, en dirección á la isla de Gothland.

El último esfuerzo

Nueva York. El corresponsal de «New York Tribune», Mr. Smith, telegrafía lo siguiente:

«Cada vez está más claro que Alemania ha llamado sus últimas reservas y que todos los hombres disponibles son enviados á la línea de fuego.

Alemanes de cuarenta y cinco años que residían en Suiza, han sido llamados á filas.

Alemania ha reclutado todos sus hombres disponibles y ya no puede cubrir las bajas.

Todo depende ahora del último esfuerzo que hará para romper las líneas de los aliados.

Y éstos se preparan que la tentativa se realizará antes de fines de este mes.»

—No contestó Giorgina.—Papa tiene que hacer otro viajecito, pero será el último; después vendrá para no marcharse más.

—Y entretanto—añadió Leman.—te mandará un criado suyo negro: un tal Kit.

—¿Es verdad, papá?

—Sí, querida; pero tú no tendrás miedo de él, y le que-rrás mucho.

—¡Oh! sí, papá; si él te quiere á ti, bastará para que yo le quiera.

—Ahora—añadió Giorgina, cambiando una mirada con Santa,—tú irás con Romana, que te acostará, porque también papá está cansando y debe descansar; ya le verás mañana antes que se marche.

Agnese, obedeciendo, abrazó á Guido dándole muchos besos, y luego gritando:

—Buenas noches; que descanses.

Guido lloraba de alegría.

Oscar, furioso en su interior, pero sonriente, se levantó.

—Deje de molestarla, señora.—dijo.

Giorgina también se levantó.

—Usted no molesta nunca. Venid á verme y hablaremos como hoy y tendré mucho gusto.

Entretanto le sonreía provocadora, dándole la mano, y con la otra tocó un timbre eléctrico.

Oscar se marchó con la cabeza trastornada.

Apenas había salido, Giorgina dijo á Agnese:

—Saldremos más tarde; ve con la abuela; dentro de poco iré allí con Kit.

—Sí, mamita, te dije de salir de paseo, fué para que se fuera aquel señor tan feo, y lo he conseguido.

Rió con malicia y corrió gritando:

—Hasta la vista, Kit.

Quando la puerta estuvo cerrada, Giorgina se arrojó en los brazos de Negro, y sin temor de mancharse los labios, le besó repetidas veces diciendo:

—¡Guido mio, si tú supieras el esfuerzo que tengo que hacer para continuar esta comedia!

Guido la estrechó en su pecho con un gesto apasionado.

—Poco te queda—contestó,—pues á mi también me sería imposible contenerme. Cuando acercó sus labios á

Trabajadores Un obrero es... no vosotros, creyendo favorecer a la clase obrera, se compromete a componer vuestros relojes a mitad de precio de cualquier relojería, garantizando los trabajos. También trabaja para burgueses.— Villavieja, 73, bajo.

DINERO

ha de ganar quien necesita trabajos de imprenta y sellos caucho consultando precios en la acreditada casa de

MANUEL LOPEZ ORTEGA

(HIJOS)

APARTADO, 171, MADRID

por la economía dentro de la bondad de sus trabajos, así como solicitando las condiciones para ser correspondiente, se obtienen grandes beneficios al aceptar las mismas.

Consuelo Pascual

Profesora en partos

Academia preparatoria para profesoras en partos y practisantes en cirugía menor.

Esta Academia cuenta con profesoras y profesores para el examen de ingreso.

Materiales completos para la enseñanza y preparación.

PRECIOS MODICOS

Zaragoza núm. 6, principal

NUEVA SOMBRERERIA

DE

J. Acevedo

Gran surtido en sombreros y gorras para caballeros.—Últimas novedades en sombreros.

PRECIO FIJO

Altamira 12, (antes Princesa)

ALICANTE OBRERO

DIARIO DE LA TARDE

DEFENSOR DE LAS SOCIEDADES OBRERAS DE ALICANTE

Precios de suscripción

	Pesetas
En Alicante, un mes	0'50
Fuera de la capital: trimestre	1'75
Extranjero: semestre	6

Números sueltos

Del día	0'5
Atrasados	0'25

ANUNCIOS

Oficiales por cada centímetro de altura, al ancho de una columna, en primera plana, 15 pesetas; en segunda, 10 y en tercera 7'50.

COMUNICADOS

De 2 á 100 pesetas línea á juicio del Director.

PAGOS ANTICIPADOS

MODISTA

Enseñanza de corte a precios económicos. : Confec- ción esmerada con arreglo á los últimos figurines de París y Madrid. : Patrones de todos modelos.

JOSEFA LLORCA

RIEGO, 6 BAJOS. ALICANTE

Tenedores de libros

ENSEÑANZA PRACTICA

ANTIGUA ACADEMIA DE COMERCIO

"LOPEZ RODRIGO"

Villavieja 17.—ALICANTE

EL CUPTO

El cuarto de la Enfegura para en el momento del pueblo de Elche, que en su caso, calle de San Antón, 13, encontrarán toda clase de rievreson, aperitivos, etc. etc.

También participa que los domingos sirve patatas fritas y chicharro- nes.

Hay mesas de recreo para dominós y todo el público se le servirá á 5 y á 10 céntimos.

A los boicoteados 25 pesetas la copa

Lecciones. Se dan á domicilio y á precios módicos avisando al repartidor de este periódico, San Juan, 18. Elche.

Doña Josefa Grau

Profesora en partos

Academia preparatoria completa para la carrera de comadrona, con arreglo al último plan de estudio.

SAN VICENTE, 61.—ALICANTE

AVISOS UTILES

Medios y horas de comunicación de Alicante

Ferrocarriles M. Z. A

Correo de Madrid: Sale de Alicante á las 20 horas; llega á Alicante á las 8 horas.—Tren mixto: Sale á las 22'10 horas; llega á las 6'45 horas.—Correo de Andalucía: Sale á las 14'30 horas; llega á las 12'35 horas.—Corto, de A. Bascos: Sale á las 6'30 horas; llega á las 0'40 horas.—Coto de Almansa: Sale á las 17'40 horas; llega á las 21'5 horas.

Ferrocarriles Andaluces

Tren mixto de Murcia y Torrevieja: Sale á las 6'30 horas; llega á las 10 horas.—Correo de Murcia: Sale á las 4'5 horas; llega á las 11'55 horas.—Tren Mercancías de Zeneta y Torrevieja: Sale á las 4'50 horas; regresa de Elche á las 15 horas.—Tren Corto de Elche: Sale á las 13 horas.—Mixto de Murcia: Llega á las 20'50 horas

Tipografía Obrera

Calle San Ildefonso, núm. 8
Alicante

tu mano, no sé quién me contuvo. La presencia de nuestro ángel me lo ha hecho soportar.

—¡Guido querido!

Se habían sentado en el diván y se miraban conmovidos.

—Todavía es mucho que pedamos estar unidos—dijo Giorgina sonriendo sus ojos se velaban de lágrimas;—pero el recuerdo de la felicidad sentida la noche en que Leman te trajo á mis brazos me compensa de todo.

—Y á mí me parece que te quiero más cada día, mi adorada Giorgina.

La joven apoyó su cabeza en el pecho de Guido, que se inclinó para besarla, y así estuvieron por algunos minutos, no cuidándose más que de sí mismos, y así olvidaban lo que habían sufrido.

Guido recordaba el momento en que había caído en los brazos de su esposa y de su hija.

¡Qué noche! ¡Qué grito de alegría y cuántas caricias!

Después vinieron las confidencias, las expansiones.

Agnese, sentada en las rodillas de Guido, el que le había dicho que era su verdadero papá, que había vuelto del viaje, le decía con su voz angelical:

—Yo soñaba todas las noches contigo, ¿sabes? Te esperaba, pero el abuelo me decía que no debía hablar á nadie de ti, y que á él le llamase papá, y yo he obedecido,

—Tú eres un ángel; bésame, bésame todavía—contestaba Guido.

—Mamá fué á buscarte, ¿verdad?

—Si, amor mio.

—Y ahora ¿estarás siempre con nosotras?